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PASSIONE PER LINDUSTRIA MODERNA.

DAI RICAMBI ALLA COSTRUZIONE DI IMPIANTI
NEL SETTORE AEROSPAZIALE, INSIEME ALLE AZIENDE PER ASSISTERLE
E AIUTARLE AD AGGIORNARE I LORO SISTEMI PRODUTTIVI.
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SIAMO SEMPRE ONLINE

FORNIAMO COMPONENTI ORIGINALI O INTERCAMBIABILI PER OGNI TIPOLOGIA DI IMPIANTI.

COME ORDINARE SU: Eksl
WWW.SSPRICAMBI.NET EI

CERCA | PRODOTTI

NELLA BARRA DI RICERCA, OPPURE SFOGLIA PER CATEGORIA

l

METTILI NEL CARRELLO

ACCEDI CON IL TUO ACCOUNT PER USARE LA SCONTISTICA PERSONALE
EFETTUA IL BONIFICO PER COMPLETARE L'ORDINE

l
<A

RICEVI CON SPEDIZIONI GIORNALIERE
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FILTRI

FILTRO FILETTATO INOX MICROFUSO INOX 316

234-F FTR

CODICE DIAMETRO CORPO
234F106 1/4" INOX 316
234F110 3/8" INOX 316
234F115 172" INOX 316
234F120 3/4" INOX 316
234F125 1" INOX 316

234F132 1"1/4 INOX 316
234F140 172 INOX 316

234F150 2" INOX 316

FILTRO FILETTATO BRONZO
234-E FTR

CODICE DIAMETRO CORPO

234E110  3/8"  BRONZO

234E115 172" BRONZO

234E120  3/4"  BRONZO

234E125 1" BRONZO

234E132 1"1/4 BRONZO
234E140 1172 BRONZO

234E150 2" BRONZO
FILTRO FLANGIATO GHISA
234-C FTR

CODICE DN CORPO

234C2015 15 EN-GJL-250
234C2020 20 EN-GJL-250
234C2025 25 EN-GJL-250
234C2032 32 EN-GJL-250

234C2040 40 EN-GJL-250
234C2050 50 EN-GJL-250
234C2065 65 EN-GJL-250
234C2080 80 EN-GJL-250
234C2100 100 EN-GJL-250

23402125 125 EN-GJL-250
23402150 150  EN-GJL-250

23402200 200 EN-GJL-250
FILTRO FLANGIATO INOX
234-B FTR

CODICE DN CORPO

2342015 15 INOX316

23482020 20  INOX316

23482025 25  INOX316

23482032 32 INOX316

234B2040 40  INOX316

234B2050 50  INOX316

234B2065 65  INOX316

23482030 80  INOX316

23482100 100  INOX316
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FILTRI A"Y" IN GHISA E ACCIAIO INOX

Corpo: Ghisa GG25

Guarnizione: PTFE

Filtro: Acciaio inox AISI304

Connessioni: Flangiate Pressione nominale: 10/16 bar

Temperatura max. di esercizio: 120°C

X
()
=
2 i ‘ : N L ke
< A
o —t : - mm
< £f~ ‘ Z 15 130 2,5
» —V ' ? 20 150 3,2
< \ W27z /--,fm--'.‘_m 25 160 3,9
2 Jdds A 32 180 5,4
T Fomen, K o 40 200 6,9
= 2 2/ Y&/ 50 230 9,1
— A /, /
3 ./ /44 65 290 11,5
g n_,L;’,\-h( Lo/ B/ /] 80 310 15
< e 2,940, 94/ &, 100 350 23
e o™ L [ A
= “Q 7 125 400 325
— &7 150 480 47,5
L 5O

200 600 101,5

NOTE
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FILTRI A"Y" IN GHISA E ACCIAIO INOX

90094

Filtri a y flangiati /
Flanged *y" typa strainers

Caratteristiche tecniche /

Construction features

» Connessioni flangiate secondo / Flarged
ends according to
EN 1092 PN16

» Scartamento / Faoe lo lace
EN 558 S.1

= Pressione nominale di esercizio /
Nominal working prssum
16 bar

» Temperatura di esercizio / Working
femperature
-30°C - +240°C

Componenti e materiali /

Components and materials

w]
[ =]

Diagramma pressione temperatura /

Pre

sure temperature diagram

bar

Tomperstura / tempesatues C*
0 0 0 & 90 120 150 W0 210 240

= \
5 \
of \
. \
: \

Dimensioni e pesi /

1 Gome/ ooy A bex Aisie

2 Coperchio /  Acciaio Inox Asi 316 /

Cover SS Alsl 316
+ Guarnizione /
3 Gasket PITE
P Filtro / Accia Inox A 316 /
Strainer SS Aisi 316
Acciaio Inox Aisi 304 /
§ Vite /Bolt SS Aisi 304
Acciaio Inox A 316 /
6 Toppo / Phg SS Aisi 316 (a partire

dalla misura /starting
from slza 1%1/4)

» Ricambi disponibill / Spare parts

PRODOTTI AVa.li.co

Dimensions and we I}"\f!‘

Codico  Misuwa DN PN {'1'5;; kv, ‘Oimansions i mm

nkg A D L P ©Od
900041 Ve 15 16 195 33 75 as 130 2 10
900942 as” 20 16 2,75 68 90 105 150 2 10
900943 " 25 16 a7 97 100 N8 180 2 10
900944 1”14 32 16 59 14,9 115 140 180 2 10
200945 112 40 16 6.4 26,6 130 150 200 2 10
900946 2‘ 50 16 89 354 150 166 230 2 1.0
900947 vz 65 16 13 67,2 190 185 290 35 20
2000438 3 80 16 18,2 96,1 200 200 310 a5 20
900949 4" 100 16 243 149 230 220 350 35 20
H246113 L 128 16 20 1985 280 250 400 35 20
H246114 6" 150 16 42 2046 300 285 480 35 20
H246116 & 200 16 75 462,5 400 340 €05 a5 20

info@sspsrl.net SSP

SERVICE: SPARE PARTS

89

x
o
=
=
S
O
(9
<
LLl
<
=
XL
O
=
<<
>
-
-
-



https://sspricambi.net
mailto:info@sspsrl.net




SSP
PRODOUT]
A -
=2Va.li.co

GESTIONE DEL
VAPORE E
SCARICATORI

(D GESTRA @
ITALGESTRA S.r.l. N4dv
\. /




N
N
4
=
<
)
=
o
=
o)
o
o
o
o
<
—
o
<
o
wv)

Spee per il oo

SCARICATORI DI CONDENSA MK45

Dimensioni e pesi per valvole con attacco flangiato

7] Vs 1 ) s 1"

e - - [h 10521 ASME B 1.5 ASML B 165
po ~—-gecon Pty 40 Clesze 150 Clesss 300
N 15 20 sl 15 }‘F 25 13 Pt 25

' | = .
!.: s

MK 45, MK 454 0 [mm] 0 105 ‘15 39 | 944 | 1V 9

®He | N5 1258

150 | 150 | 180

Linm{ = 150 150 60 150 150 160
[kg) 7 4% 4.4 37/ 2.3 4.4

37 | 43 a6

Dimensioni e pesi per valvole con estremita a saldare
"‘-‘-,ishm asaldare

ASMZB 16,25

Tipo “—__secondo  Formad gix = ‘
S el ASMEEB 38.10
15 2 5 5 20 25
DN -
& ¥y 1" 1 TA
MK 45 MK45A per Itbo 213x20 | 26923 [ 337x26 | 2°.3x28 | 26,7x29 | 334x34
[y 200 200 200 0] 200 200
k) 25 25 25 25 25 25

Estremit 0 sy per ale dimensoni de Lbe su dehesta,

Dimensioni e pesi per \!alvolo con tasche a saldare

naTh & appareeche “——\___‘ Tasche a sabare >
'?3 P e g Tipo ‘“---___ae!o DINEN 12760, ASVE B 18,11 classe 3000
: 15 20 25
by
’ Y, 1"
e L L [rm] 95 a5 %
() 22 21 20
Dimensioni e pesi per valvole con attacchi filettati
= Atacchi filettali 3
Tipo ~=-—_38condo G150 226 1, N°T ASME B 18,11
i 15 20 2%
o
5 Y4 1
S, L[rm] 95 95 @
(4] 22 21 20
Syead;
f hasremers
col aprrec b
e d)
. e Codice
HCA Parte Donominazione MK 5-1 MK 45.2
° O Membeara egoarice con sede andem SN1 ¢ ugele, gruppo compg et 37509
o Merrbeana regoalrice con sede tardem 5U° @ ugalo, gruppe comp et inMm
Membeana joatrice con s=de tandem 5H' & ugelie, qruppe comp et 3821
o ° Memorana regadatrice oon seda snjola SN2 e ugelo, grapao comples 37510
o Membeara regokatica oon sade singola 5J2 e vgele, gruppo complata eEnz
Membeara regulatrice oon sede dngola 542 e ugelo, grupoo complto 377 580
37513 37513
@ Q Filtro dedke imgur 82 comgleto —_
Mambrana d regilazons’) EN1 376165
0 Membrana & regokasons ™ SU1 376166
Mermbrana d regoksonz') SH1 376173
Membeana 4 regulaaena’) 52 RIS
o Merbrana & regokisienaT SU2 I76168
Membyana d reqolenona’y BH2 36174
0 Arelk o tenuta®) A0 x 48 x 7, gratiie 3540 375158
0 finelo di tnuta?) A 24 x 20, Nio 375762 375162

92 SSP
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SCARICATORI DI CONDENSA MK45

® spira
o P } Sarco

TI-S01-03
ST Fd 91T - 2007

Scaricatori di condensa Termodinamici
TD42L e TD42H
Descrizione

Gli scaricatori Termodinamici mod. TD42L e TD42H sono di tipo
manutenzionabile, costruiti interamente in acciaio inossidabile e
con filtro a Y estraibile. Tutte le superfici esterne sono sotloposte
a processo di nichelatura (ENP) per un maggior risparmio
energetico e migliore resistenza alla corrosione.

I llo L & particolarmente previsto con bassa capadita di
scarico, per meglio conformarsi alle esigenze dei drenaggi di linea
mentre I'esecuzione H, a portate piu elevate, ben si adatta ai
drenaggi di processo. E” disponibile anche una speciale versione
con disco antibloccaggio che previene l'eventuale formazone di
sacche d'ana a monte

Normative

Questi scaricatori sono conformi ai requisiti della Direttiva Euro-
pea per Apparecchiature in Pressione 97/23FC

Certificazioni

Gli scaricatori 1042 sono fomibili con un “Typical Test Heport”
(Rapporto Rappresentativo delle Prove Effettuate) redatto dal
costruttore

Nota: Ogni eventuale esigenza di certificazione o collaudo deve
essere definita al momento del conferimento dell'ordine.

Disco olturatore
antibloccaggio da aria
TD42LA e

TOsHA RS 8

3

5
Versioni I ) La cava
- TD42L a bassa capacita di scarco identifica — 3
TD42H  ad clevata capacita di scarico le versioni 7=
- TD42LA a bassa capacita e disco antibloccaggio LA s HA § " 2
- TD42HA ad elevata capacdita di scarico e disco antibloccaggio 3 | §
\ by 1
Connessioniinli
s Condizioni limite di utilizzo (1SO 6552)
Attacchi e diametri nominali LORGZIN ¥ Dropet el cowd Lol
PMA - Pressione massima ammiss bile @ 100°C 63 bar
Attacchi DN| %" %" ¥ 1"
filettati femmina =" : TMA - Tempsratura massma ammissibile @ 42 bar  400°C
UNI-ISO 711 Rp (gas)| LLA | LHYLAYHA® | L/HYLA®HA® | LYHILAY Tempesatura minima ammissibile 0°C
ANSIB1201 NPT | LLA| LYHSLAHA | LHILAKA | LYHLA PMO - Prassione massima di esarcizio 42 bar
* Fsecuzioni standard ™O _Tempg,a[u[a massima 10421 & TD42H @ 42 bar  400°C
i essrcizio TD42LA o TD42HA @ 42bar  255°C
Esecuzioni opzionali :
T 1 d : 0°C
Coperohio isolante - Per l'equipaggio dello scaricatore evitando e
linfluenza di eccessive pardite termiche causate da condizioni Pressione minima di ingresso 10421 & TD42H 0.25 bar
ambientali avwerse: bassa tervperamra, venti, piogge, ecc par un regolare lunzionamento TD42LA & T042HA 0.8 bar
Foro con tappo di spurgo (¥ '2’ Il coperchio puo essere dotato
di 1appo filettato da 2/s" gas o NPT per le operazioni di spurgo Contrapressione massma di esercao, fispetto la
PMOB - pressicne di monte, che non deve essere superata per 80%

Valvola di sr:.ggo - valvola 'iﬂ?, BDV1 o BDV2 montata sul co-

perchio del filtro per un rapido flussaggio delfelemento filtrante
Materiali

N”Denominazione  Materlale Designazione

Acciaky inox con

1 Corpo fintura supericiale ENP ASTM A743 Gr. CA 40 F
2 Caoperchio Acciaio inox AIS| 416
3 [isco otturatore Acciaio inox BS 1449 420 545
4 Lamierno fitrante  Acciaio inox BS 1449 304 516
6 Tappo del hltro Accialo inox MSI 416
6 Guamnizone deal filtre Acciaio inox BS 1449 304 516

7 Coperchio isolanta

[opzionale) Allumno

PRODOTT] AVa.li.co

assicurara il regolare furzicnamento

Progettati per una pressione massima di prova draulica a freddo di 95 bar

Diagrammi pressione - temperatura (ISO 6552)

R I
g 300
= 2551 e —
2 20048 —
Curva del

g 100 vapor saturo
o ]

0

0 10 20 30  4042* 50
- Area di non utilizzo Pressiona bar
Limite operativo per un funzionamento ottimale del prodotto
A -C Curva limite psr TD42L e TD42H
B - C Curva limite per TD42LA e TD42HA
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SCARICATORI DI CONDENSA TD42 L - TD42 H

SPIRAX SARCO
CODICI DI ORDINAZIONE PRODOTTO STANDARD - TD42 H
EVENTUALI VARIAZIONI DI PRODOTTO DEVONO ESSERE RICHIESTE

130A2B015 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - SPIRAX -
TD42H- 1/2"
130A2B020 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - SPIRAX -
TD42H- 3/4"
I
~ 130A2B025 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - SPIRAX -
oy TD42H- 1"
(e
-
1
—
o~
<
o
-
<g
v
2
LLl
(e
2
o
o
(a]
o
=
S
= ITALGESTRA
< CODICI DI ORDINAZIONE PRODOTTO STANDARD - MK45 /2
9 EVENTUALI VARIAZIONI DI PRODOTTO DEVONO ESSERE RICHIESTE

130A7A015 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - GESTRA -
MK45/2 DN15

130A7A020 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - GESTRA -
MK45/2 DN20

130A7A025 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - GESTRA -
MK45/2 DN25

s  SSP PRODOTTI AVa.li.co
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SCARICATORI DI CONDENSA TD42 L - TD42 H

TI-S02-26

sPira)(sarco o

Scaricatori di condensa a galleggiante FT14
(connessioni flangiate)

Descrizione
Gli scaricatori F 114 hanno corpo in ghisa sferoidale ed interni com-
pletamente in acciaio inax. Sonoe del fipo a galleggiante con elemento
automatico per I'eliminazione dell'aria e conneasioni flangate. Manu- FT14-C (R-L
lenzone lacilitata senza necessita di scollegamento dalla tubazione. ( )
Possono easera impiegati per il dranaggio di una vasta gamma di
applicazioni di procasso poiché scaricano velocements, efficien-
temente e in medo modulante le condense in un ampio e variabile
campo di pressioni e porlate anche se llutluanti.
Normative
Queati scaricator sono conformi ai regy{/siti della Direttiva Europea
per Apparecchiature in Pressione 97/23/EC
gloﬂificqzioni fomibil Iypical Test Re (R

ili scaricatori sono formibili con un “Typs ast Heport” orto
Rappresentativo delle Prove Effetiuate) redatto dal uxslmllmsz
Nota: Ogni eventuale esigenza di certificazione o collaudo deve
assers definita al momento del conferimento dell'ordine

FT14 (R-L)
Versioni
- FT 14 standard
- FT 14-C con valvolina a spillo a regolazione micrometrica per
l'eliminazione delirvaso di vapore
- FT 14-X con elemento filtrante incorporato

Connessioni

- Orizzontali in linea per flusso da destra a sinistra (R-L) osser-
vardo il corpo, esecuzione standard

- Orizzontali per flusso da sinistra a destra (L-R)

Nota: Il coperchio su cui sono ricavate le connessioni pub essere

orientato anche sul posto in modo da predisporre linstallazione

per wbo verticale dall'alto verso il basso

Attacchi

Flangiati EN 1092 Pl 16, esecuzione standard
Flangiati ANSI B16 5 serie 150

Flangiati JIS'KS 10

L
N
<
o
[
|
N
<
(o]
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w)
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O
w

Diametri nominali
DM 15, 20, 25
Condizioni limite di utilizzo (ISO 6552)
— Gruppo sede otturatore DN 25
Condizioni di progetto del corpo PH 16
PMA Pressione massima ammissibile @ 100°C 16 bar
TMA Temperatura massima ammissible @ 13 bar 250°C Materiali
Temperatura minima ammissiile 10°C N° Denominazione Materiale Designazione
PMO Pressione massima di esercizio per vapore saturo 14bar ~ *_1 Corpo _ Ghisa sferoidale DIN 1693 GGG 40
TMO Temperatura massima di esercizio @ 13 bar 250°C 2 Viti del coperchio Acciaio C BS 3692 Gre.8
Temperatura minima di eaercizio 0°C 3 Guaumnuzione coperchio  Gralile amala inox
FT14-45 4.5 bar 4 Coperchio Ghisa sferoidale DIN 1693 GGG 40
APMX Pressione differenziale massima  F114-10 10 bar 5 Sede valvola Acciaio nox BS 970 431 S29
FT14-14 14 bar 6 Guarnizione sede Acciaio nox BS 1449 409 S19
Progettati per una pressione massima 24 b 7 Viti gruppo supportino  Acciaio nox BS 6105 Cl A2-70
di prova idraulica a treddo di et 8 Gruppo galleggiante-leva  Acciaio inox BS 1449 304 S16
La capsula termostatica BP99/32 usata nello scancatore per Fespul- 10 Supportino Acciaio nox BS 1449 304 516
sione dell'aria, & adatta afuso con temperature di surracaldamento 11 Pemetto Accialo 10X
firo a 150°C @ 0 bar & fino a 50°C di surmiscaldamento a 32 bar. Doflo —
0'3295‘:""‘“ pressione - temperatura *12 (gm',',‘z,_‘f l;nﬂn;‘r_,?ame Acciaio nox BS 970 431 S29
17 Gruppo climinatore d'aria Acciaio inox BS 1449 304 519
g 200 - Guarnizione R
3 150 L 18 gliminatore d'aria Acciaio inox BS 1449 409 S19
g 100 Curva del 19 Gruppo SILH Acciaio nox BS 970 306 S21
g 50 vapor saturo | 20 Guarmizons SLR Acciaio Inox BS 1449 304 S16
= 2 21 lenuta SLH Grafite
0 2 4 6 B 10 12 14 16 28 {ggg*g;}*gg;"w Acciaionox  BS 2056 302 26
- il Pressione bar
- Area di non utilizzo *Nota: Il particolare 12 ¢ forzato sul particolare 1 (solo DM 25).
A -
PRODOTTI &=WVa.li.co 95
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SCARICATORI DI CONDENSA TD42 L - TD42 H

Portate di scarico
1500
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50

40

N

30

01 02 03 04 05 1 2 3 4 5 10 14

Pressione differenzale bar (x 100 = kPa)

1 valori delle portate di scarico riportati dal diagramma sono riferiti alla temperatura di saturazione In avviamento, quando la condensa & a bassa
temperaltura o sottoratireddata, il dispositive automatico di eliminazione dell'aria, aprendosi, consente di ottenere portate maggiorate: almeno del
50% per gli scancatori con APMX =4 5 bar e del 100% per ke esecuzioni con APMX = 10 ¢ 14 bar.

La tabella sottostante fornisce ke portate minime addizionali di acqua fredda scaricata attraverso I'eliminatore d'aria.

Portate addizionali minime di scarico per acqua fredda (kg/h)

AP (bar) 0,5 1 | 2 | 3 | a5 7 | 10 14
Porlate addizionali minime di acqua fredda (kg/h)

DN 15 e DN 20 70 140 250 380 560 870 1130 1500

DN 25 120 240 360 500 640 920 1220 1500

9 sSSP
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SCARICATORI DI CONDENSA TD42 L - TD42 H

Pagina 3di 3
Dimensioni in mm e pesi in kg (approssimati)
DN A A B Cc D E F G Peso
PN/ANSI JIS/KS distanza smontaggio

15 150 150 107 101 51 47 265 15 4.5
20 150 150 107 101 55 47 265 15 5
25 160 170 107 70 100 10 21 120 6.5
“ C—~0

: ©

L Oo~+0

- c G -

Come specificare

Scaricatore di condensa a galleggiante Spirax Sarco FT 14-4 5 (R-L) per flusso da destra a sinistra; corpo in ghisa sferoidale, dispositivo automatico
di scanco delaria e oonnessio?rggotizzomai filettate DN 20, ) ) )

Possibilita di manutenzione in linea. Facolta di modificare in campo 'orientamento del (lusso degli attacchi.

Informazioni per la sicurezza, l'installazione e la manutenzione
Per istruzioni detlaghate fare rilerimento al manuale Istruzioni di installazione e manutenzione 3.346.5275.110 (IM-S02-13) fornito unita-
mente agli apparecchi

Nota per l'installazione

Lo scaricatore deve essere installato rispettando la direzione del flusso indicata sul corpo e con la leva di azionamento orientata secondo
un piano orizzontale, in modo che il galleggiante possa muoversi liberamente in verticale; la freccia riportata sulla targhetta dellapparec-
chio dovra risultare a piombo

Smaltimento

Questi prodotti sono riciclabili: non si ritiene che esiata un pericolo ecologico derivante dal loro asmaltimento, purché vengano prese ke
opportune precauzioni

Ricambi
| ricambi sono indicati con linea continua nel disegno e sono disponibili secondo i raggruppamenti di tabella. Nessun altro particolare,
rappresentato con linea tratteggiata & fornibile come ricambio
Ricambi disponibili

Gruppo di chiusura con galleggiante

3, 5, 6, 7 (2 pazzi), 8,10, 11, 28 (solo DN 25)
Gruppo eliminatore d'aria 3,17,18
Gruppo eliminatore d'nvaso e scarico aria 3, 17, 18, 19, 20, 21
Guarnizione coperchio (confezione da 3 pezzi) 3
Kit completo di manutenzione 3,5,6,7 (2 pezzi), 8,10, 11,17, 18, 28 (solo DN 25)
Come ordinare i ricambi

Ordinare i ricambi usando sempre la descrizione fomita nella tabslla e precisare il tipo di scaricatore, 1 campo di pressione e il dametro delle
connassioni.

Esempio: 1 Gruppo di chiusura con galleggiante per scaricatore Spirax Sarco FT 14-10 DN 25",
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Dispositivo scarico aria

Dispositivo SRL

Coppie di serraggio consigliate

’_1_ [~ o =
19+21 20 Particolare [03 E Nm
B =/ mm =
2 17 M10 x 30 | 47-50
5 17 50 - 55
7 Cacciavite  \4v6 |25-30
17 17 50 - 55
19e21 19 50 - 55
@ ..
PO S P
1_*--15"‘-“ i e \\
- > TR - ~ -~
N, ,"‘ ?.‘,5 ‘\'\J \\ \\
Ks , P S l\\ \
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Gruppo di chiusura con gallegglante R e ” a ,’,’
N.B. Il particolare 28 & utilizzato soltanto per 1 DN 25 :\I \| ":,.. _——— - 5
v ! .~
r U l: - -7
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Riduttori di pressione auto-servoazionati a pilota
DP27, DP27E, DP27G, DP27GY, DP27R e DP27Y
in ghisa sferoidale

Descrizione
Le unila DP27, DP27L, DP27G, DP27GY, DP27TR & DP27Y sono valvole rdullrici regolalrici della pressione dolale di servopilola e coslivile
con corpo in ghisa sleroidale.

DP27 Pravisla per uliizzo con vapore o ana compressa, lenula melallica.
Prevista per utlzzo con vapore; tenuta metallica. Il nduttore & equipaggsato con una elettrovalvoia insenta sul circuito
DP27E pilota che ne rende possibde | comando a distanza con un semplice contatto elettrico da interrutlore, tempornzzatore ¢
qualsiasi cispositivo di asservimento e consenso al funzionamento
DP27G Pravista per utilizzo con aria compressa & gas industriali inerli; tenuta morbida in nitrile sia per la valvola pilota che perla
valvola principale Nota: la valvola non é adatta per l'uso con ossigeno e non & equipaggiabile con elettrovalvola.
Version! Pravista par ulilizzo con aria compressa, gas induslnali inerli ed applicazioni per il controllo di pressioni mnime crilichs.
disponibili pp27GY Il progatio pravede tenuta morbida in nitrile sia per la valvola pilota che per la valvola principale ed utilizza una molla di
reazions ad elevala sensibilila, con campo di regolazione della pressione a valle da 0.2 ~ 3.0 bar.
Nota: la valvola non & adatta per I'uso con ossigeno e non & equipaggiabile con elettrovalvola.
La vahlola & equipaggsata con un sistema di laralura a distanza del valore della pressione ridolia conlrolialo a mezzo d
DP27R regolatore pneumatico, funzione ottenuta tramite reqolatore di pressione Spirax- Monnier alimentato pneumaticamente;
tenuta metallica
Fquipaggiata con molla direazione ad elevata sensbilith e campo di regolazione dedla pressione a valke nstretto (da 0,2

DP27Y 43 bar), per applicazioni di confrollo a bassa prassione come starilizzatrici ed auloclavi; tenuta metallica
Nomative Certificazioni
Quasle valvole sono conformi ai requisiti della Dirsttiva Europea par | riduttori sono fomibdi con un "Typical Test Report® (Rapporto Rap-
Apparecchialure in Pressione 2014/68/JC e portano la marcalura resentativo delle Prove Cirettuate) redatto del cosuuttore.
Cé€quando richieslo. la: ogni eventuals esigenza di cenificazione o collaudo deve
Sy : essere definita al momento del conterimento dell'ordine.
Limiti pressione/temperatura o
232
A B\ — —

o 200 ik = DP27
£ 15048 \ E
= F N\ F\ A=
£ 1004 Curva ==
z del vapor |
£ 50 saturo
= 0 G C E

0 5 10 15 172 20 25
- Area di non ufilzzo Pressions bar

A-D-E Esccuzioni tlettate, tlangiate EN 10892 PN 25 ¢ AMSI 300
e BS 10 Tabella H

A-B-C Esccuzioni tlangiate ANSI 150

F-F-E Faecuzione DP27G e DP27G limitata a 120°C dal matenale
della tenuta morbida.

G-G Faecuzione DP27F limitata a 10 bar @ 190°C dall'elettro-
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valvola. o :’— :
Prassione bar Temperatura °C D G 1
Condizioni di progetio dal corpo PN 25 I: \\-‘:L““;i
phA. Pressione massima A-D-E 25 bar @ 120°C P\ 2%
ammissibile AB-C 17,2 bar @ 40°C ] ere——
TMA - Temperatura massima ammissibile 232°C @ 21 bar ﬁ
Temperatura minima ammissibile -10°C (A e 1) (37T
Pressione DP27, DP27G, DP27GY e = i e
PMO - massima_ DP27R e DP27Y [ ]
di esercizio DP27E 10 bar L0 S DS § S S g W
Temperatura DP27, DP27Y 232°C 21 bar
TMO - massima DP27E 190°C @ 10 bar
ol DP27GeDP27GY  120°C@25bar  Attacchi e diametri nominali
Temperalura minima di esercizio 0°C DN15LC - Versions a bassa capacila (non disponibile par i modsll

Nota: per tamperature d'eserczio infariori contattare i nostn uffici DP27C e DP27GY) DN15S, DNZ0 DN25, DN32, DN40 & DN5S0O
tecnico/commerciali.
senieaommarciel Filettati GSP (BS21 parallelo) o NPT (solo DN15 - DIN25)

DP27, DP27G,
Pressione DP27GY, DP27R Limilazons a 17 ber Flangiati standard: DIMN15 - DN50 EN 1092 PN16 & PN25
dilferenzale e DP27Y DNM25 - DM50 BS 10 Tabella H e ASME(ANSI) 300
massma

DP27E 10 bar Flange disponibili su richiesta:

Progettate paruna pressione massima di prova idrauica afreddo di 38 bar DH15 - DMSO JIS 10016 e ASME(ANSI) 150
------- S i e e e DNAS - D20 BS 10 Tabella F
Nota: con dispositiviintsmi montati la pressione massima d prova 8di 25 ba DM15 ASME(ANSI) 300
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INDICE

Materiali - DP27G e DP27GY

Per glialtri particolari, comuni a quelli della valvola DP27, vedere
la tabella a pag. 2

Materiali - DP27R

Per gli altri particolari, comuni a quellidella valvola DP27, vedere
la tabella a pag. 2

N° Denominazione Materiale Designazione N° Denominazione Materiale Designazione
Camera della N SO (3 A Coperchio camera Ghisa d 1802 GO0 AN 7
36, ivola pilota Ghisa sferoidale  DIM 1693 GGG 403 3B Gi Comando feridale DN 1693 GGG 403

36 Gruppo valvola pilola Ollone/PTFE/Milrile
37 Gruppo valvola principale Acciao InoxMitnle  BS 9/0 431 S 29

DP27G
1
) =
3 =P
=N [
4 - — ——
5 ’E-_—t/
%-:e/
&ef
\axc/‘
7 bonpresd [t@
— / -
6 i
% 3
19 — »
e N
Ty 20
N \ \ 37
0 S —
31 \ '
‘ BN -
\S / Q
‘ O ) } [-:'3/ 24
— 19
25
32 4 28
30 \ - :— = ~ -\\e\_ // 26
= I S s 27

Dati tecnici (valvola solenocide)

Raccordo ngresso
39 3na o comando Ottone

40 Molla ci regolazione  Acdaio inox
41 Guamizione camera  Grafils lamellars

BS 2056 Gr 302 S 26

di comando nnforzata inox BS 2815Gr. A
42 Palello spingimolla  Otlons BS 2872 CZ 122
DP27R
.:"#. ::.
7 = —
38 E —= 40
29 A — - 42
Q 1 8, 41
33 e 9
15 = \
16— —s ———— 23
17— - et 1
= 19
18
- — 20
: I\
0 7 Y \ 21
+ 22
\ -
31
(s Vo=
A\ (L O
0 e "9 24
- 19
= 25
32 28
G -

PUCCRRCCC
N

Tensione di alimentazione

22012401065 Vea oppure 110v220+10% Vea (altre tension a richiesta)

Frequenza SOVED Hz

Potenza assorbita S Spn v

a regime 23 VA

Note (solo per DP17R): 1. Pressione massima cel fuado a valle 15 bar.
2. lIsegnale di controllo pressione al diaframma del pilota deve essere apprassimativamente di 0,7 bar al di sopra
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dslla pressions ridotla dsl fluido a valle.
Coefficienti di portata Ky

I coafMcienti Ky sotlo tabulati rappresentano ke massime portate possibili e devono essere usati sollanto per |a determmnazione della massima
portata nchiesta ac eventuale valvola di sicuirezza installabile a protezione del sistema

DN 15LC 15 20 25 32 40 50
Ky 1,0 2,8 55 81 12,0 17,0 280

Fattore an conversione: Cy (UK) = K, x 0,963 Cy(US)=Kyx 1,156
Nota: fuso della presa di pressione interna al corpo valvaola riduce la portata massima dela valvola

TI-P470-01 Riduttori di pressione auto-servoazionati a pilota
DP27, DP27E, DP27G, DP27GY, DP27R e DP27Y

In ghlisa sferoldale
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Dimensioni in mm e pesi in kg (approssimati)
DP27, DP27E e DP27Y
Attacchi Attacchi Flangiati Peso
filettati 'pg 10 H|PN16/25| ASME |BS 10 F| ASME | JIS
300 150 | 1016 Attacchi Attacchi
Dimensione | A A1 A1 A1 A1 Al Al B D E F | filettati nangiati
DN15LC 160 B 130 | 1266 | 117 | 1202 | 122 185 | 406 | 276 130 | 132 | 140
DN15 160 - 130 | 1286 | 117 | 1202 | 122 185 | 406 | 276 120 | 132 | 140
DN20 160 - 150 - 133 | 1394 | 142 185 | 106 | 276 130 | 132 | 119
DN25 1@0 | 160 | 180 | 160.0 1600 | 152 | 207 | 430 | 282 198 | 142 | 172
DN32 - 180 | 180 | 1800 - 760 | 176 | 207 | 430 | 282 148 E 187
DN40D 200 | 200 | 2000 1990 | 196 | 255 | 475 | 207 178 30,2
DN5S0 - 230 | 230 | 2300 . 2280 | 222 | 256 | 475 | 297 178 - 22
_ DP27, DP27E e DP27Y
E — A —
2 ) o DP27G e DP27GY
o . — - A »
— s L . ¥ ¥
N P ] 1)
< | DP27R
(@] C ) A
> L] . .t
r £h 3 1 [:L‘cn:
m -r—rT—‘J E =X x 'l s
w) qp e A E —_—rrArT
w «ﬂ —— gy e
< o N | 1_ G !
o | | o C ifcal - -
(7 : P J
(7, e, P/ o NG D R | R
= = - (o= ! (e=s —
o< \ Va N ﬁ) p ™ o
o. | ‘ 2l : |
(o) ,—I—mJ’ i = E SR e | ey S A ] F
N | SR . _— F I . .
— i 2 [y w5 T T 35h Mi‘é}ﬂ#‘—'ﬁr‘ﬁ
= e —— i i |
- OO0 00~ D 3 J—EIL..L_ =iy *‘—L‘l—l P s 0 5 0 ll :
|y \ - B . L B A
> 8 ~
a DP27G e DP27GY
(2 Attacchi Attacchi Flangiati Peso
filettati | gs 10 4 |PN16/25| ASME |BS10F| ASME | IS
300 150 | 1016 Attacchi Attacchi
Dimensione A Al Al Al Al Al Al B D E F filettati flangiati
DN16 160 130 | 1266 | 117 | 1202 | 122 185 | 364 | 234 130 | 120 | 128
DN20 160 B 150 - 133_| 1394 | 142 185 | 364 | 234 130 | 120 | 137
DN25 130 160 160 | 160.0 ) 160,0 | 152 | 207 | 288 | 240 148 | 130 | 160
DN32 - 180 | 180 | 180,0 - 1760 | 176 | 207 | 388 | 240 148 - 17,0
DN4D - 200 | 200 | 2000 - 1990 | 196 | 256 | 433 | 244 178 - 29,0
DNS0 - | 230 | 230 | 2300 - 2280 | 222 | 255 | 433 | 255 178 | - | 315
DP27R
Attacchi Attacchi Flangiati Peso
filettati | g 10 4 |PN16/25| ASME |BS 10F| ASME | 1S
300 150 | 10116 Attacchi|Attacehi
Dimensione | A A1 A1 A1 A1 A1 A1 B D E F | filettati flangiati
DN15LC 160 130 | 1266 | 117 | 1202 | 122 185 | 296 | 166 130 | 122 | 130
DN15 160 - 130 | 1266 | 117 | 1202 | 122 185 | 206 | 166 130 | 122 | 130
DN20 160 - 150 - 133 1394 142 185 796 166 130 122 1349
DN25 180 | 160 | 160 | 1600 [ - | 1600 [ 152 [ 207 | 320 | 172 | 148 | 132 | 162
DNS2 | - | 180 | 180 | 1800 | - | 1760 | 176 | 207 | 320 | 172 | 148 - | 182
DN40 . 200 | 200 | 200.0 ) 199.0 | 196 | 256 | 364 1868 178 - 292
DNG0 230 | 230 | 2300 2280 | 222 | 255 | 384 | 186 178 3.7
TI-P470-01 Riduttori di ssione auto-servoazionati a glzlota
DP27, DP27E, DP27G, DP27GY, DP27R e DP27Y

in ghisa sferoidale
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RIDUTTORI DI PRESSIONE SERVO AZIONATI
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TI-P045-14
CHEd. 5.11T- 2016

Riduttori di pressione autoazionati
BRV2S e BRV2B

Descrizione

| e valvole BRV2S e BRV2B sono nduttori di pressione autoazionati
progettati per I'utilizze con vapore o gas non percolosi come aria
compressa, azoto, ecc. La costruzione & con corpo in ghisa sferoidale
e gi atiacchi sono disponibili sia filetiati che Nangiall

Normative

Quesle valvole sono conformi ai requisiti della Direltiva Europea per
Apparecchiature in Pressions 2014/68/UE.

Certificazioni

Le valvole sono fomibili con un "Typical Test Repont” (Rapporto Rap-
presentativo dele Prove Ellslluale) redallo dal costrullore.

Nota: i eventuale esigenza di certificazione o collaudo deve
essere delinila al momento del conferimento dell'ordine.

Versioni disponibili

BRV2S  Saffigllo in accigie inox

BRV2B  Soffietto in broreo focforosnlotione
BRV2SP Soffietto in acciaic inox
BRV2BP Saflislloin broreo fesforasololicne
Le valvole ricuatrici in tutte le esecuzioni sono disponibili con tre camri
di presaione ridotta identificati dal colore della molla e riportati sulla
targhetia (18) secondo la sequente tabella:

Nota: in caso di sovrapposizioni, si scelga il campo di pressione
minore, per una maggior precsione di regolazione

Molla grigia par campa d pressone ridotta 0,%4+1,7 bar

Molla verde per camoo d pressone ridetia 1,44 bar

Molla arancione par camoo d pressone ridotla 3,5+8 6 bar

Con presa di
prassicna aslema

Attacchi e diametri nominali

- Tikettati ternmina UME-ISO 71 Ry gas (standard) o NPT (a richiesta)
DN % 34 e 1"

- flangiati EN 1092 PN 25 (standard)
DH15 20825

Condizioni limite di utilizzo

Condzion di progetio dal como P25
PMA - Pressons massima ammesibi @120°C 25ba
TMA - Temperatira massima ammissinle 219 bar 210°C
Termperalura minima amirissivik A0°C
PMO - Pressione massima di esecizio con vapore sature {0 210°C 19 bar
TMC - Temperatura massima d essrczo £ 19 bar 210°C

Temperaura minima d essrazo compatin manks con il rischio di gelo e
Nofa: par mpsarature inferion, consullase 1ns uffici lecrico-commercial
Pressone ndotta massima 8.6 bar
APNX - Pressione diferenziale massima 19 bar
Maszmo rapparic d presgoni raccomandato 10:1 alla max portala

Progettate per una pressone massima di prova kraulca a veddo di 6 bar
Nofa: con organ rkami monlalila prassonae massima d prova é d 19 bar

Diagramma pressione - temperatura

© 210
“5 - 1
S 150
e Curva del
% 1001 vapor saturo
é 50

0

0 2 4 6 8B 10 12 14 16 1819 25

Preasione bar

B Avea di non uilizzo

* aolo per BRV2SP
e BRV2EP

18 —

s -’ -
; | &
\‘\.V/J = S /
\T“\_ 4
6 —
5
8 = 19
|
> 10
12
(il 11
J “
W S 1
= 15
s
Materiali
N° Denominazione Materiale Designazione
Coperchio .
1 (cusiodia mola di regolazane) Aluminio vemicao epossidico M24
2 Manopoa d regolazone Poliprepiens
3 Gudamala suoernre Ghsa serodake DIN 1681 GG 20
Acciao per molle BS 2802 A5 A55
4 Mola & regolazione il s campo 2
X ALciao inax JIBTU36L
PR Bronzo loslorosalotione_ BS 2672 Gz 122
6 Guamiziorne soffetio Grafite laminata nnfarzata inax
7 Vili (M8 x 25 rrn) Accigio zincato BS5 6% Gr. 8.9
8 Como Ghisa ferodalke DN 1693 GGG 40 3
9 Fondalo conico ACCIZIO inax ASTMAZTG 316L
10 Slel ACciaio incx ASTMAZTE 316L
11 5ede ACCIaIo Inax BS 870 431 529
12 Guarriziore seda ACciaio inax BS 1448 316 511
13 Othwatare ACCII0 Inax AISI 42
14 Mala d rtomo otturalore ACCII0 inox BS 20056 316 542
15 Elemenb filrante ACCIZI0 Inax BS 1448 316 SH
16 Tappe d protezione ACCIZI0 inax BS 870 431 529
Raceorde per presa
17 prassione estara Otione
Targhella identficabva
18 camoo di pressione Polipropilene
19 Piakelo di separazione ACCIAN Inax 316l
20 Permo antimanomissione ACCiai doloe ramato

Nota: i particokari 10,11, 13,14, 16619 sone assermblali n monobloceo.
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RIDUTTORI DI PRESSIONE SERVO AZIONATI

’P"%.'cn
Dimensioni in mm @ pesi in kg (approssimati Ricambi
Peso | ricambt sono indicati con linea contnua rel disegno e sono dispo-
DN A B c D E F i nibili secondo i raggruppamenti di tabella Measun altro particolare
filett. flang. rapprasentato con linea tratteggiata & fornibike come ricambio.
%"-15| 83 | 150 60 | 130 | 25 97 16 | 39 Ricambi disponibili
%"-20) 96 | 150 | 60 | 130 | 25 | 107 | 1,7 | 425 grigia 0,14:1,7 bar 4e18
1"-25| 108 | 160 | 60 | 130 | 25 | 117 | 195 | 466 Mollad | verde 1.4+4 bar 4e18
regolazione - -
arancione 3,5+8.6 ber 4e18
t E Distanza di rispetio ?%)ng?";orgml'g;) acaaio inox o bronzo loskresa/olione 5e6
0O Viti coperchio® (4 pezzi) 7
Gruppo sede & olturatore 6,11,12e 19
Gruppo guarnizioni* 6e12
* Particolari comuni a tulli | diamelri nominali.
Come ordinare i ricambi
Ordinare i ricambi usando sempre la descrizions fomita nella tabslla
e precizare il tipo di nduttore, i diametro nominale e il campo di
pressions ridotla

Esempio: 1" 1 malla di reqolazione arancione per riduttore di pras-
sione Spirax Sarco BRV2S D 15 con campo di regolazione della
preasione 3, 58,6 bar

18

A—

Come specificare

Esempio: M° 1 riduttore di pressione autoazionato Spirax Sarco
BRV2S per vapore, con corpo in ghisa sferoidale, soflielio in acciaio
inox e molla di regolazione arancione per campo di pressione ridotta
3.5:8 6 bar e attacchi flangiati EN 1092 PN 25 DM 15
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S - - R Targhetta e
Informazioni per la sicurezza, I'installazione e la molla di
manutenzione regolazione
Per istruzioni dettagliate far riferimento al manuale Istruzioni di
installazione e manutenzione 3 519 5275 185 (IM-P045-10) fornito
unitamente agli apparecchi.
Nota per I'installazione ) )
Il ridullore deve essers installak su una wbadons orizzontale con
l'asse di simmetria longitudinale del corpo perfettamente alineato
con l'asse verticale, in accordo con la cirezione di flusso indicata
sul corpo.
BRV2SP e BRV2BP: quando viene ulilizzala la presa di pressione
esterna, rimuovere il tappo d:&olqbono (1n6()z,l|nseue il raccordo (17)
da " (@c= 6 mm) fornitoin dotazions standard e collegare un'aestre-
mita del tubo di rame per |a presa di pressione. L'altra estremita del
tubo dovra essere collegata alla tubazione a valle ad almeno 1 m di
distanza dal riduttore.
Smaltimento
Questo prodotto & riciclabile. Mon si ritiene che eaista un pericolo
ecologico derivante dal suo smalimento purché vengano prese le
Opporiune precauzioni
6
Gruppo 19
sede e Mgy
otturatore Gruppo guarnizioni
1
12 12
Coppie di serraggio consigliate
~ o =
Particolare © mm B Nm
7 \iti MBx25| 18-M
1 Sede 2 108 - 132
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VALSTEAM ADCA - DT46

DESCRIPTION

The thermodynamic DT46 disc steam traps are compact and
lightweight-easy to install traps, excellent for high pressure systems,
including steam tracing applications.

The insulation cover ensures a consistent operation and makes
it particularly suitable for those applications where the weather
conditions, such as rain and wind, may affect the normal operation.
These traps have only one moving part and offer a wide operating
range, without adjustment.

MAIN FEATURES

Intermittent discharge.

Integral bimetallic air vent to avoid air blockage.

Complete with insulation cover to reduce heat and efficiency losses.
Operates with superheated steam.

The seat and disc can be easily replaced in field without removing the
trap from the line.

Hardened seat and disk with duly lapped surface for longer service
life.

Unaffected by water hammer and vibrations.

Built-in easy-to-clean strainer.

Blow-out proof seat gaskets suitable for high pressure conditions.

= OPTIONS: Blowdown valve.
-
() USE: Saturated and superheated steam.
1
< AVAILABLE
g MODELS: DT46 — carbon steel.
; SIZES: 1/2" to 1"; DN 15 to DN 25.
5 CONNECTIONS: Female threaded ISO 7 Rp or NPT.
- Flanged EN 1092-1 PN 40, PN 63 or PN 100.
ﬂ Flanged ASME B16.5 Class 150, 300 or 600.
Socket weld (SW) ASME B16.11. CE MARKING — GROUP 2
§ Butt weld (BW) ASME B16.25 on request. (PED — European Directive)
INSTALLATION:  Horizontal or vertical installation. S— | S
See IMI - Installation and maintenance U7 t01"-DN 151025 | SEp
instructions.
BODY LIMITING CONDITIONS
FLANGED PN 40/ FLANGED FLANGED FLANGED FLANGED
CLASS 300 * PN 63" PN 100 * CLASS 150 ** CLASS 600 ** TE:EU“ETﬂRE
ALLOW. PRESS. ALLOW. PRESS. ALLOW. PRESS. ALLOW. PRESS. ALLOW. PRESS. i
40 bar 63 bar 100 bar 19,3 ber 90,5 bar 50°C
37.1 bar 585 bar 92 8 bar 17,7 ber 80,2 bar 100 °C
333 bar 52.5 bar 833 bar 14 ber 72 bar 200 °C
27 6 bar 435 bar 69 bar 10,2 bar 50,7 bar a00 °C
238 bar 37.5 bar 59,5 bar 6,5 ber 51,4 bar 400°C
104 PRODOTT] AWVa.li.co
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VALSTEAM ADCA - DT46

l FLOW RATE CAPACITY (kg/h)
DIFFERENTIAL PRESSURE (bar)
MODEL SIZE
15 3 5 7 9 12 15 18 21 24 30 35 42 46
DT46 12°to 1*
(Hot) DN 15 to 25 70 100 130 175 | 190 | 200 | 225 | 240 | 250 270 | 290 | 200 | 310 | 320
DT46 12°to 17 = - e | - — -
(Cold) DN 15 to 25 170 230 300 335 390 435 485 520 575 600 645 605 740 800
Minimum operating pressure: 1,5 bar, Maximum opsrating back prassure: 80% of upstream pressure
Cc
- A -
L~
E
DIMENSIONS (mm)
THREADED / SW PN 40 PN 63/PN 100| CLASS 150 CLASS 300 CLASS 600
WGT. WGT. WGT. WGT. WGT. WGT.
SIZE A B c D E E E E E
(kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg)
. 1/2"-DN 15 a5 60 50 109 1,3 150 28 150 37 150 24 150 28 210 32
3/4"-DN 20 a5 60 50 109 1,2 150 33 150 52 150 28 150 36 210 4,2 ]
1"~ DN 25 a5 66 50 115 15 180 4.1 160 6,5 160 36 160 45 210 52
I MATERIALS
| POS.N° DESIGNATION MATERIAL
1 Body P250GH [ 1.0460
AlSI 304 | 1.4301
2 Sover AISI 303/ 1 4305
| 3 * Gasket Stanless steel / Graphite
| 4 * Seal Hardenead stainless sleel
5 * Valve disc Hardenad stainless stee|
| 8 * Bimetal ing Bimetal
| 7 * Washer support AISI 304 1 14301
[ 8 * Tube AISI 304 71 4301
9 ¥ Strainer screen AISE304 71430
L0 * Caskat Stainless steel / Graphite
" Plug A105/1.0432
| 12 Insulation cover AIS] 304 { 1.4301

* Available spare pals.

PRODOTT] AVa.li.co
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SCARICATORE GALLEGGIANTE FLT16

DESCRIPTION

The FLT16 is a series of float and thermostatic steam traps with
integral air vent designed for modulating discharge of condensate,
ensuring maximum system heat transfer.

Typical applications include unit heaters, heat exchangers, dryers,
jacketed vessels and other applications where continuous discharge
is essential.

MAIN FEATURES

Meodulating discharge of condensate at steam temperature.
Unaffected by sudden or wide load and pressure variations.
No backing-up with condensate.

Excellent air discharge through its integrated air vent.

OPTIONS: Equalizing (vent) and drain connections.
SLR — Steam lock release.
HVV — Hand vent valve.
BDV — Blowdown valve.
AFZ — Anti-freeze device.
VB21M — Vacuum breaker.

USE: Saturated and superheated steam.
AVAILABLE

MODELS: FLT16-4,5, 10 and 14 —SGiron.
SIZES: 1/2° and 3/4"; DN 15 and DN 20.

CONNECTIONS: Female threaded ISO 7 Rp or NPT.
Flanged EN 1092-2 PN 16.

INSTALLATION: Horizontal installation from right to left (R-L).
See IMI - Installation and maintenance
instructions.

On request: horizontal installation from left to
right (L-R) or vertical from top to bottom (V).

MAX. AP: FLT16-4,5 - 4.5 bar
FLT16-10 — 10 bar
FLT16-14 — 14 bar
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BODY LIMITING CONDITIONS *
ALLOWABLE RELATED
PRESSURE TEMPERATURE
16 ber 100 °C
| CE MARKING - GROUP 2 (PED - European Directive) | T —
[ PN 16 Category | 147 bar 200°C
| 112" and 34" = DN 15 and 20 SEP | 13,9 bar 250°C

PMO - Maximum operating pressurs. 14 bar.
TMO — Maximum operating temperature: 198 °C
* According to FN 1092-2-2018
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SCARICATORE GALLEGGIANTE FLT16

FLOW RATE CAPACITY (kg/h)

DIFFERENTIAL PRESSURE (bar)
0,5 1 15 ’ 2 3 45 6 7 8 9 10 12 14
FLT16-4,6 |1/2"and 3/4"—-DN 16and 20| 200 | 280 | 320 @ 360 | 400 @ 495
FLT16-10 |1/2"and 3/4"-DN 15and20| 110 | 140 | 175 ‘ 190 | 230 | 280 | 300 | 330 | 350 | 390 | 405 - =
FLT16-14 |1/2"and 3/4"-DN15and20| 70 100 | 120 | 140 | 155 | 190 | 210 | 220 | 225 | 230 | 260 | 280 | 300

MODEL SIZE
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DIMENSIONS (mm)
THREADED PN 16
WEIGHT WEIGHT
A H* F
SIZE B c D E *a) E a)
12"~ DN 16 122 84 56,5 13 56,5 8" 472 56,5 150 49
3/4"— DN 20 122 84 56,5 113 56 5 28" 42 56,5 150 53

" As star'\dard‘ in versions with EN fiamjes or female 1SO 7 Rpmreaos these connections are female threaded ISO 228 In versions with ASME
fianges or fermale NP1 threads, these connections are female threaded MNP
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SCARICATORE GALLEGGIANTE FLT25

DESCRIPTION

The FLT25 is a series of float and thermostatic steam traps with
integral air vent designed for moedulating discharge of condensate,
ensuring maximum system heat transfer.

Typical applications include unit heaters, heat exchangers, dryers,
jacketed vessels and other applications where continuous discharge
is essential,

MAIN FEATURES

Modulating discharge of condensale at steam temperature.,
Unaffected by sudden or wide load and pressure variations,

No backing-up with condensate.

Excellent air discharge through its integrated air vent.

Flow direction can be easily changed by repositioning the body in
relation to the mechanism and cover.

OPTIONS: Equalizing (vent) and drain connections.
SLR — Steam lock release.
HW — Hand vent valve.
BDV — Blowdown valve.
AFZ — Anti-freeze device.
FLL -~ Float lifting lever.
VB21M - Vacuum breaker.

USE: Saturated and superheated steam.
AVAILABLE

MODELS: FLT25-45,10 and 14 - SG iron.
SIZES: 1", DN 25,

CONNECTIONS: Female threaded ISO 7 Rp or NPT.
Flanged EN 1092-1/-2 PN 16.
Flanged ASME B16.42 Class 150.

INSTALLATION:  Inline horizontal or vertical installation.
Angled horizontal or vertical installation.

LN
()
-
—
(T8
L
-
=
=
O
O
(TT]
—
-
<
O
(1T]
o
2
<
=
o
<
)
w)

See IMI - |Installation and maintenance
instructions.
BODY LIMITING CONDITIONS
MAX. AP: FLT25-45 - 4,5 bar FLANGED FLANGED
FLT25-10 — 10 bar PN 16 * CLASS 150 ** RELAT.
FLT25-14 — 14 bar ALLOWABLE ALLOWABLE TEMP.
PRESSURE PRESSURE
16 bar 16 bar 100 °C
15 5 bar 14 8 bar 150 °C
14,7 bar 13,9 bar 200 °C
| CE MARKING ~ GROUP 2 (PED ~ European Directive) 13.9 bar 12,1 bar 20 °C

PMO - Maxmum operating pressure” 14 bar

PN 16 Category MO = Maximum operating tempermature: 250 C
1" -DN 25 SFP TAce to FN 1082-272018; ™" Ao to ASME B16 42
Body imihng condions B 16 or balow, depending on the
type of connechion adopted Ratng PH 16 for threaded
versions
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SCARICATORE GALLEGGIANTE FLT25

FLOW RATE CAPACITY (kg/h)
DIFFERENTIAL PRESSURE (bar)
MODEL SZE
0,5 1 15 2 45 7 10 12 14
FLT254,6 1"—DN 256 o 1250 1490 1630 2490 - - - -
FLT2510 | 1"—DN25 445 610 705 850 1285 1670 1820 = =
FLT2514 | 1"-DN25 335 445 515 600 885 1150 1350 1500 1610
G
| /LL‘*?“!—', — .
/
E - A \-\ ] P \
/ ] \ =
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Inline design |
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Angled design oc
<C
(&
DIMENSIONS (mm) — INLINE DESIGN v
THREADED PN 16 CLASS 150
WEIGHT. WEIGHT WEIGHT
SIze A B c D E H* F G F G
(kg) (kg) (kg)
1"-DN2§ | 120 | 212 73 189 16 3" 8.9 160 264 12 160 | 264 1,0
DIMENSIONS (mm) — ANGLED DESIGN |
THREADED PN 16 CLASS 150
3 WGT. WGT. WGT.
SIZE B c D E H 1 L 2k J [ e J M ok
1"-DN25 | 212 73 180 | 116 | a8 | 65 a1 84 a5 61 1 100 | es | 105

* As standard, in versions with EN flanges or female I1SC 7 Rp threads, these connections are female threaded ISO 228 In versions with ASME
Manges of fkermake NPT threads, these connedlions are female hveadod NPT
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SCARICATORE A SECCHIELLO IB 12

DESCRIPTION

The IB12 is a series of general purpose robust and versatile inverted
bucket steam traps manufactured in SG iron.

These steam traps operate intermittently and are suitable for use with
saturated or superheated steam.

Typical applications include drip points, steam tracing lines, dryers,
chemical and laundry equipment.

MAIN FEATURES

Intermittent discharge.

Discharges condensate at steam temperature.
Unaffected by water hammer and vibrations.
Easy to maintain.

USE: Saturated and superheated steam.
AVAILABLE

MODELS: IB12-4, 8 and 12 — SGiron.
SIZES: 1/2" to 3/4 — DN 15 to DN 20.

CONNECTIONS: Female threaded ISO 7 Rp or NPT.
Screw-on flanges EN 1092-2 PN 16/40.
Screw-on flanges ASME B16.42 Class 150.

INSTALLATION: Horizontal installation.

See IMI - |Installation and maintenance
instructions.
MAX. AP: I1B12-4 - 4 bar

IB12-8 - 8bar
1B12-12 - 12 bar
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BODY LIMITING CONDITIONS
THREADED /
SCREW-ON
FLANGED | 0 R ORE
ALLOWABLE
PRESSURE
16 bar 100°C
[cemo-onoun(rm-empmmm)l P —
PN 16 Category 14,7 bar 200°C
12" 1034 ~-DN 1510 20 SEP 13,9 bar 250°C

PMO -~ Max. operating pressure: 14 bar.
TMO — Max. operating temperature: 198 °C.

FLOW RATE CAPACITY (kg/h)
DIFFERENTIAL PRESSURE (bar)
MODEL SIZE
1 2 3 “ 5 6 7 8 10 " 12
172" to 3/4"
18124 DN 15 to 20 280 390 470 530 - - - - - - -
172" to 3/4"
18128 DN 15 to 20 190 260 320 360 400 430 460 500 - - -
172" to 34"
181212 DN 15 to 20 160 220 260 290 320 360 370 400 440 480 490
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SCARICATORE A SECCHIELLO IB 12

0 4 = (-
.ﬂoﬂl B
—a A o e =
DIMENSIONS (mm)
THREADED PN 16/40 CLASS 150
WEIGHT WEIGHT WEIGHT
IZE A B Cc D F* F*
= (kg) (kg) (kg)
1/2" -DN 15 130 102 83 168 39 175 53 175 47
3/4" - DN 20 130 102 83 168 39 175 58 175 5
* With screw-on flanges.
MATERIALS

P:.S. DESIGNATION MATERIAL

1 Body GJS-400-15/0.7040

2 Cover GJS-400-15 /0.7040

3 * Gasket Stainless steel / Graphite

B * Seat AlSI 410/ 1.4006

5 * Valve AISI 410/ 1.4006

6 * Lever AISI 304 / 1.4301

|/ * Bucket AlISI 304 / 1.4301

8 * Strainer screen AISI 304 / 1.4301

9 Gasket Stainless steel / Graphite

10 Plug A105/1.0432

1 Bolts Steel 8.8

~ @) @

* Available spare parts.

PRODOTT] AVa.li.co
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SCARICATORE IBB 12

DESCRIPTION

The IBB12 is a series of general purpose robust and versatile inverted
bucket steam traps manufactured in SG iron.

These steam traps operate intermittently and are suitable for use with
saturated or superheated steam.

Typical applications include drip points, steam tracing lines, dryers,
chemical and laundry equipment.

MAIN FEATURES

Intermittent discharge.

Discharges condensate at steam temperature.
Unaffected by water hammer and vibrations.
Easy to maintain.

USE: Saturated and superheated steam.
AVAILABLE
MODELS: IBB12-4, 8 and 12 - SGiron.
SIZES: 3/4"to 1" — DN 20 to DN 25.
N
S CONNECTIONS: Female threaded ISO 7 Rp or NPT.
g Screw-on flanges EN 1092-2 PN 16/40.
= Screw-on flanges ASME B16.42 Class 150.
(T
g INSTALLATION: Horizontal installation.
- See IMI - |Installation and maintenance
<L instructions.
=
o MAX. AP: IBB12-4 — 4 bar
5 IBB12-8 — 8bar
n IBB12-12 — 12 bar
BODY LIMITING CONDITIONS
THREADED /
S'CRI .Ewne:};‘ RELATED
TEMPERATURE
PRESSURE
16 bar 100 °C
CE MARKING ~ GROUP 2 (PED ~ European Directive) I 15.5 bar 150 °C
PN 16 Category 14,7 bar 200°C
3/4"10 1"~ DN 20 10 25 SEP 13,9 bar 250 °C

PMO -~ Max. operating pressure: 14 bar
TMO ~ Max. operating temperature: 198 °C

[ FLOW RATE CAPACITY (kg/h)
DIFFERENTIAL PRESSURE (bar)
MODEL SIZE
1 2 3 4 5 6 7 8 10 1 12
34 o1
188124 | oNGonte | 1000 [ 1340 [ 1550 | 1670 s " 3 . : = n
iBB128 | Y4®©1 | 755 | 910 | 103 | 1100 | 1160 | 1210 | 1250 | 1290 - - =
DN 20 to 25
34" 10 1"
81242 | MW | 50 | 720 | s10 | se0 | 920 | 950 | 985 | 1010 | 1060 | 1080 | 1100

12 SSP PRODOTTI AVa.li.co
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SCARICATORE IBB 12

DIMENSIONS (mm)
N
THREADED PN 16/40 CLASS 150 A
WEIGHT : WEIGHT = WEIGHT (o2
SIZE A B c D (kg) F (kg) F (kg) E
3/4" - DN 20 175 151 120 217 94 222 11,2 222 10,4 LLl
1" -DN 25 175 151 120 217 93 222 115 222 10,8 g
* With screw-on flanges. |
<
(&)
(-4
<
(&)
w)
O,
MATERIALS ~ - 22
1" P €71
POS. - Y
N° DESIGNATION MATERIAL ~
1, —= e o
1 Body GJS-400-15/ 0.7040 Y - 3)
2 Cover GJS-400-15/0.7040 i N
- =)
3 * Gasket Stainless steel / Graphite
4 * Seat AIS| 410/ 1.4006
5 * Valve AIS| 410/ 1.4006
6 * Lever AIS| 304 / 1.4301
[ * Bucket AlS| 304 / 1.4301
8 * Strainer screen AlSI| 304 / 1.4301
9 Gasket Stainless steel / Graphite
10 Plug A105/1.0432
1" Bolts Steel 8.8
* Available spare parts.
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RIDUTTORE DI PRESSIONE MANUALE PRV25

DESCRIPTION

The ADCA PRV2S is a series of direct acting pressure reducing
valves designed for use on steam, compressed air, water and
other gases and liquids. These regulators are suitable for reducing
steam pressure at the point of use on laundry machines, dyeing, food
industries, sterilizers, etc,

MAIN FEATURES

Compact design.

Bellows specially designed for high durability.
Non-rising adjustment knob.

Lockable knob system.

Built-in strainer.

OPTIONS: Rising adjustment knob with lock nut.
Top cap (adjustment screw with cover).
Spring and dome load version.
Gauge connection on body.

USE: Saturated steam, compressed air, water and
other gases and liquids compatible with the
construction.

AVAILABLE

MODELS: PRV25/2S and PRV25/2SG — carbon steel.

PRW25/2S — carbon steel, balanced soft sealing.
PRV25i and PRV25iG ~ stainless steel.
PRW25i - stainless steel, balanced soft sealing.
Suffix G: soft sealed with PTFE/GR.

SIZES: 1/2" to 1"; DN 15 to DN 25.
CONNECTIONS: Female threaded 1ISO 7 Rp or NPT.

Flanged EN 1092-1 PN 25.
Flanged ASME B16.5 Class 150 or 300.

INSTALLATION: Horizontal installation is recommended.
A Y slrainer should be installed upstream of
the valve.
See IMlI - |Installation and maintenance
instructions.
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CE MARKING - GROUP 2 (PED - European Directive)

PN 25 Category
DN 15125 ScpP
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RIDUTTORE DI PRESSIONE MANUALE PRV25
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Optional rising adjustment knob Optional top cap Optional spring and dome
loaded version
DIMENSIONS (mm)

THREADED PN 26 CLASS 160 | CLASS 300
» . WGT. WGT. WGT. WGT.

SIZE A B (- c1 c2 c3 | a1 d2 F (kg) D (ka) D (kg) D ke)
12" -DN15 | 96 | 685 | 141 | 242 | 237 | 243 | 14" | 14" | 74 3 150 | 44 | 150 4 150 | 44
4" -DN20 | 96 | 685 | 141 | 242 | 237 | 243 | 14" | 14 74 3 150 5 150 | 44 | 150 | 53
1"-DN25 | 96 | 685 | 141 | 242 | 237 | 243 | 14" | 14" | 74 20 | 160 | 55 | 160 [ 51 | 160 | 59

* Optional gauge connaction: ™ | cading gas dome connecdion
Remarks: As standard, in versions manutactured with EN 1062 1 PN 16 flanges or 1ISO Rp threads, connections d1 and ¢Z are femaie threaded 1ISO
7 Rp. Inversions with ASME B16.5 Nanges or NPT Uveads, hese conneclions are fermalke threaded NPT,
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SCAMBIATORI DI CALORE

spiray( s
sarco

Scambiatori di calore a tubi corrugati
Turflow VEP e VES

Descrizione

La gamma di scambiaton di calore Turflow & configurata secondo la
tpologia “Shell & Tube®, essendo la superficie di scambio termico
cosliluita da un fascio di lubi alloggiati allinlemo di un manlelio
Il disegno specifico dedla sernie prevede tubi rettiling! vincolati aghi
astremi del mantello ramite due plastre tubrere nsse. | tube sono
a superlicie corrugala per la massimizzazione dell'sllicienza di
scambio termico tramite lottimizzaziona del regime di turbolenza
del flusse. Il mantedlo ¢ dotato di un giunto d'espansione multionda
per la proleaone dell'unita dai danni derivanti dagli stress lermici.
Le connassioni al processo sono pravisle per flangialura diretla
alle piastre tubiere lato tubi e per flangiatura a boccehelli radiali
contrapposti lato mantello. Le piastre tubiere integrano fori
radiali flsllal, ciascuno munilo di tappo, per il drenaggio e lo
sfiato dell'apparecchio lato mantello. La cosfruzione & totalmente
in acciaio inossidabile e non prevede guarnizioni interne |La
confliguraziona det lussi impone un singolo passagyio sia lalo lubi
che lato mantello, la disposizions dai flussi pud essere previsia sia in
equicarrente che in controcorrente; il flusso cakdo & ordinariamente
da prevedersi lato mantello. L'installazione pud essere fatta sia
sacondo asse orizzonlale che secondo asse verlicala.

Normative

Gli scambialon della famigha Turflow soddisfano pienamenle |
requisii dalla Direlliva Europea per Apparecchialure in Pressiona
2014/68/UL e portano Il marchio C€, quando nchiesto.

Certificazioni

La Dchiarazione di Conformaa cell'apparecchio & sempre cisponibiie PRSI PR . -

qualora richiesla dalla normativa. In opzione passono assera fomiti Condizioni di progetto e limite di esercizio

itl‘ R;pptorm (:i ﬁn:a lttﬂ:;lim :,:—C&n“::,ﬁ dei Mnte:ali _10°C - 200°C 12 bar

ota: tutte le richieste di cedificazione/ispezione devono essere -
specificate e concordate al conferimento dellordine PMA | ato mantello/tubi 200"C' 390‘0 ,6 bar
Quast'opzions deve essara specificala
Versioni disponibili al momento del conferimento dell'ordine
12 bar -10°C © 200°C
Il modeslio VEP praveda lubt di pccolo diamelio 5 bar 200°C - W00°C
Il modslio VES preveds tubi di grosso diametro TS s Ky BnariasoVtiis Quest'opzions deve essare specificala
| ento del conferimento dall'ordi

Per indicazioni circa la scelta contattare Spirax Sarco. - - =L - con - o T

1 nostri lecnici vi aiuteranno nella selezione dell'unita piu appropriata Pressione di prova 21 bar con limite di progetto a 12 bar

alla vostra particolare esigenza applicaliva idraulica a freddo 10,5 bar con limite ¢i progetto a 6 bar

Materiali

N® Parte Materiale Designazione

1 Mantsllo Accigio inox ASTM A312 -TP304

2 Gunto d'espansione Acciaio inox ASTM A240 -TP321

3 Flange lato mantello Acciaio inox ASTM A182 F304

4  Piastre tubiere / Flange lato tubi Acciaio inox ASTM A182 F316
(Differenti opzioni disponibik, in relazionse al modsllo) Acciaio inox ASTM A182 F304

6 lubi cormugat ACCIZI0 IN0X ASTMAZ249  TP316L
(Differenti opzioni disponibili, in relazione al modello) ACCIalo INOX ASTMAZ40 - P304

Attacchi e dimensioni nominali

Modello | Lunghezza mantello (metri) Diametro mantello Attacchi

VEP 0.6,1,15e2~ 1%°, 2°. 3", 4°, 5", 67, 8" e 10" | I'langiatl LN 1092-101/B1PN160ASML B16.5 sipon Classe 150

VES 1,283 2,37, 4" 57,67, 87and 107 | Flangiall EN1092-101B1PN160ASME B16.5 sipon Classe 150

* Nota: i manislli con lunghezza 0.6 8 1.5 non sono disponibili con i diameln comprasi lra 5" e 107
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VALVOLE DI RIDUZIONE AUTOAZIONATE PCP

Dimensioni in mm, Pesi in kge Volumi in litri (valori approssimati)

Mantelio]|  Flange Dimensioni VEP VES
o M | F2 |A| B | D | L |Peso| Volumi |PED|Peso| Volumi |PED
Tubi | Mantello| Cat. Tubi |Mantello| Cat.
%0 | 12]021] 08 |sef] - 1 - : =
x 1000 | 124 035 | 128 |ser
1% DN32 |DH40 | 94 | 140 | 483 oot 3s (o | 165 |sep
2000 | 155 071 | 242 |sep| - | - =
B00 | 139] 046 | 118 |SeP| - B .
1000 | 15,8 0.76 | 181 |SEP| 15 | 085 | 1.86
2 DN40 |DNS0 | 90 | 140 | 603 [1500 [ 182|115 | 258 |sep| - | - =
7000 | 20.5| 153 | 388 |Sep| 19 | 169 | 342
3000 228 | 254 498
%0 |197] 107 | 263 |seP| - | - =
1000 | 225 1./9 3,95 SEP) 238 20 43
3" DN65 |DNBO | 110 | 160 | 88.0 [1500 | 255 267 | 562 | 1 | - | - :
2000 | 293 | 35/ /.24 I 321 38 NS
000 | - | - E ~ [403] 59 | 111
600 283 | 188 415 seP
1000 | 35.2] 314 | 625 | 1 |323] 37 | 64
4" pNBD |DN100| 125 | 180 |114.3[ 1500 [441 | a1 | 888 | 1
2000 | 528|628 105 | | |460]| 74 | 114
3000 ) - . . 615 111 164
1000 | 49 | 518 | 85 T [437] 59 | 90
5" DNS0 |DM125]125| 200 |141.3| 2000 | 776 | 1036 1607 | a7 17 166
000 | - | - : ~ {903 176 | 242
1000 | 67.7 | 7.73 | 1188 | 1 |587] 81 | 134
6" DN100 |DN150 | 140 | 220 |168 3 2000 [1089]|1545| 2206 | Il | 686 | 181 | 245 1l I
000 - | - - ~ |1es| 241 356 | u | Drenaggio
1000 |103 3] 127 1874 ] as 133 232 [}
8" DN125 |DM200 | 160 | 250 | 2191|2000 |168.9] 256 | 355 | w [ 132|265 428 |
2000 | - | - - _ |1784] 397 | 625 | 1
000 | 171 ] 202 | 204 | 0 [1422] 193] 356 | 1
10" DN150 |DN250 | 180 | 280 | 273.0[ 2000 [2705| 405 | 55 W |2095] 385 | 675 | I
3000 2i6.7| 57,7 899 3 1}

- Tolleranze su Quota d'nterfaccia A= =3 mm, B = £3 mm_ L = +6 mm / Ortogonalita attacchi =3 mm / Rotazione flange = + 1°

- Dimensioni delle flange secondo FN 1092-1 rating PN16 01/B1 0 ASMF B16 5 Slip-On rating 150Ib a secondo dell'interfaccia prescelta

- Classificaziona PED nellipatesi di “fluido non pencoloso” (Gruppo 2 secondo la dassificazione cella Direttiva Europea per Apparecchiature

in Pressione 2014/68/FU)

Nomenclatura del prodotto

VEP Tubi di diamefro piccolo

Matsa VES Tubs di dlametro grande NER
1%°,2°,3°,4°,5°,67,8"e 107 Diametro in pollici versione VEP

L 2"

EISRMSCIR FSmiame 2", 3,4°,5",6°, 8 ¢10" Drametro n pollic versione VES

Materiale tubi e piastre tubiere = ST R sX
06-1-15-2 Lunghezza n meli versions VEP

Lungheazs taid 1-2-3 Lunghezza m metn versione VES 9
F* Flangiati UNI 2278/2229 PN16

Tipo attacchi FE Flangiati EN1092-1 PN16 FE
FA Flangiat ASME B16.5 Classe 150
Vuoto* VSR

Codice di calcolo meccanico E EN13445 E
A* ASME VIl Div. 1
v 12 bar

Pressione di progetto mantello/tubi Vuoto® Altro v

Connessione tubi e piastre tubiere \g/uoto :!::;:rl\r:um S
Vuolo Csente da marchialua CC

Classificazione PED Cl Categona |
cl Categoria |l Cl
Cll Calegoria Il

* Opzions dsponbile su richiesla

Esempiodiselezione | ves | 2 | sx | 3 || fE || E | v || s | @

Il riduttore di pressione autoazionato della serie VA/PR21, grazie allimpiego di materiali con elevata resistenza meccanica
e chimica, trova utilizzo in tutte le applicazioni con vapore, acqua, gas inerti, aria, olio diatermico. La riduzione di pressione
del fluido awiene automaticamente, mediante la creazione di una perdita di carico sulla sede; la pressione a valle (p2),
impostata regolando la maggiore o minore compressione della molla esterna, comanda direttamente il movimento
dellotturatore conico, fino al raggiungimento della pressione desiderata. Il fluido a valle deve essere collegato alla testata
di comando della valvola attraverso un barilotto riempito di acqua (non direttamente), fornito come accessorio (PCB100),
secondo lo schema di installazione riportato a pag.3, se la temperatura del fluido di processo e superiore a 100 °C Questa
serie di valvole é utile negli impianti dove non esiste la possibilita di usare un sistema di riduzione a segnale pneumatico o
elettrico. La tenuta attraverso lo stelo e garantito da un soffietto in AISI316, il quale garantisce anche un adeguamento piu
morbido a eventuali variazioni di pressione a monte (p1).
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VALVOLE DI RIDUZIONE AUTOAZIONATE PCP

Il riduttore di pressione autoazionato della serie VA/PR21, grazie allimpiego di materiali con
elevata resistenza meccanica e chimica, trova utilizzo in tutte le applicazioni con vapore,
acqua, gas inerti, aria, olio diatermico. La riduzione di pressione del fluido awiene
automaticamente, mediante la creazione di una perdita di carico sulla sede; la pressione a
valle (p2), impostata regolando la maggiore o minore compressione della molla esterna,
comanda direttamente il movimento dellotturatore conico, fino al raggiungimento della
pressione desiderata. Il fluido a valle deve essere collegato alla testata di comando della
valvola attraverso un barilotto riempito di acqua (non direttamente), fornito come
accessorio (PCB100), secondo lo schema di installazione riportato a pag.3, se la temperatura
del fluido di processo & superiore a 100 °C Questa serie di valvole & utile negliimpianti dove
non esiste la possibilita di usare un sistema di riduzione a segnale pneumatico o elettrico.
La tenuta attraverso lo stelo & garantito da un soffietto in AISI316, il quale garantisce anche
un adeguamento pit morbido a eventuali variazioni di pressione a monte (p1).

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTION FEATURES
. Materiale corpo valvola . Valve body material
g Esecuzione STD: ghisa sferoidale EN JS-1025 (GGG40.3 * STD: ductile iron EN JS-1025 (GGG40.3
DIN1693, GJS 400-18 LT [N 1563); DIN1693, GIS400-18 LT [N 1563);
* A richiesta: acciaio al carbonio WCB o acciaio inossidabile * On request: C steel WCB or stainless steel AlS)
AlSI 316 (CF8M) 316(CF8M)
. Altuatori in acciaio inox AISI304 (PCP40, PCPA0) o acciaio al C . Acluators made of slainless steel AlSI304 (PCP40,
DD-14 (Fe-P14) verniciatura epossidica RAL 3005 (PCP130) PCPBO) or C steel DD-14 (Fe-P14) epoxy painted
e Tenuta stelo: soffietto AISI316 RAL 3005 (PCP130)
e Conforme alla normativa PED 2014/68/UE B SiEmSMCARIAIG helon

DATI TECNICI GENERALI GENERAL TECHNICAL FEATURES
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. Dimensioni valvola dal DN15 al DN80 . Valve sizes from DNT5 Lo DNSO
. Dimensioni attuaton: PCP40, PCPS0, PCP130; ®  Actuator dimensions: PCP40, PCP80, PCP130;
. Range di riduzione (py): 4-10 bar; 2-5 bar; 1-2,5 bar; ®  Reduction range (p.): 1-10 bar; 2-5 bar; 1-2.5 bar;
. Connessione attuatore: F 1/4*G ®  Actuator comnection: F 1/4 "G
. Fluido di processo: vapore d'acqua, aria, gas neutr, acqua, olio ®  Process fluid: waler steam, air, inert gases, water,
diatermico (verificare sempre compatibilita con materiale diathermic oil (afways check compatibility with body
corpa) malerial)
L] Temperatura fluido di processo: ®  Process fluid temperature:
. Senza uso di serbatoio PCB100: 10 °C = +100 °C &« Without use of PCB100 tank: 10°C =+100°C
® Con serbatoio PCB100; -10°C ¢ 1300 °C *  With PCB100 tank: -10°C : 1300 °C
L] Connessioni: Flangiate (PN16/PN40 EN1092) . Connections: Flanged (PN16/ PN40O EN1092)
. Temperatura esterna/Muido di alimentazione: -10°C = +70 °C ®  [xlernal temperalure / supply fluid: -10 °C=+70 °C
DATI TECNICI SERIE PCPR21
PCPR21 SERIES TECHNICAL DATA
ON P e
/
ol priny O CheM Intervall di preszioni a valle p;
AT WCB/CF8M body Downstream pressure ranges p;
material
(mm) {inch) (bar) 4-10bar  2-Sbar 1-2,5bar
15 1/2" 16 40 PCP40 PCP30 PCP130
20 3/4" 16 40 PCPAO | PCPBO PCP130
25 2" 16 40 PCP40 PCP80O PCP130
32 11/4" 16 40 PCP40 | PCP80 PCP130
40 11/2" 16 10 PCPA0 PCP80O PCP130
50 2" 16 40 PCP40 | PCP80 PCP130
65 21/2" 16 40 PCP80 PCP80 PCP130
80 3" 10 25 PCP80 | PCP80O PCP130
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VALVOLE DI RIDUZIONE AUTOAZIONATE PCP

ESEMPIO DI INSTALLAZIONE (T ypo>100 °C) - INSTALLATION SCHEMATIC EXAMPLE (T;1p>100 °C)

PRINCIPALI COMPONENTI
A - 5y 2 MAIN COMPONENTS

o —~
@ g H A Q 1 | Valvola di intercettazione
b 4 [ | 4 ON/OFF vaive
L8 i 2 |Filtroinlinca
[ \ | = Y filter
—f B—H B { ‘ ! ! H__H—*—* - - 3.1 | Manometro linca 2 monte
— 1 2% 1»‘%-3.' ' 1 ——— Upstream line pressure gauge
% '; 3.2 | Manametro linea a valle
- 'i =4 Dovmstrzom (ine pressure gouge
= 1=
== 4 | Valvala di bypass
“~ *5 Ry-pass valve
e ] oy i 5 | Valvola riduttrice di pressione
1 Prassure reducing valve
6 | Barilotta PCB100
PCB100 tank
- L - 7 | Valvola di sicurezza o.
Safety vohe 'E_)
DATI DIMENSIONALI DIMENSIONAL DATA &
. 30 =
A ca DF s 2
.. DN _ N
] ] ] ] g
b~ -
=<}
- |
! <C
= LL
@ P
i @)
N
=
© (o]
o
(e
= (1T
—
(@)
>
<
\l
] >
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VALVOLE DI RIDUZIONE AUTOAZIONATE PCP

DATI DIMENSIONALI DIMENSIONAL DATA
TABELLA DIMENSIONALE SERIE PCPR21 (")
PCPR21 SERIES DIMENSIONAL TABLE (')
DN ATT. A B1 B2 C D H1 | H2 DF D1 nx® S
(mm)  (inch) PN16 | PN40 | PN16 | PN4O | PN16 | PN4O | PN16 PN40

15 | 1/2" | PCP40 | 130 | 48 | 50 | 428 120 & 330 95 | 95 | 65 | 65 |4x14 |4x14| 14 @ 14

15 1/2" | PCPBO | 130 | 48 50 | 428 150 | 330 95 | 95 | 65 | 65 4x14 4x14 14 14

20 | 3/4" | PCP40 | 150 | 53 | 50 @ 433 120 | 330 105 | 105 | 75 | 75 |4x14 |4x14 | 16 16

20 | 3/4" | PCPBO | 150 | 53 | 50 & 433 150 @ 330

40
40

15  1/2" |PCP130| 130 | 48 @ 50 | 458 205 360 90 | 95 | 95 | 65 | 65 |4x14 4x14 14 14
40
40 105 | 105 | 75 | 75 |4x14 4x14 | 16 | 16
90

20 | 3/4" |PCP130| 150 | 53 | 50 @ 463 205 360 105 | 105 | 75 | 75 | 4x14 4x14 | 16 16

25 1" [ PCPA0 | 160 | 58 | 55 | 443 | 120 | 330 | 40 | 115 | 115 | 85 | 85 |14 | 4x11| 16 | 16

25 1" PCPBO | 160 | 58 55 | 443 150 | 330 | 40 | 115 | 115 | 85 8 14 14| 16 16

25 1" | PCP130 | 160 | 58 55 | 4/3 | 205 | 360

g

115 | 115 | 85 85 [ 4x14 4x14 | 16 16

32 11/4"| PCP40 | 180 | 70 | 62 @ 462 120 | 330

5
3
5
g
g

4x18 | 4x18 18 18

32 '11/47| PCP8O | 180 | 70 | 62 @ 462 150 | 330

5
3
3
g
g

4x18 | 4x18 | 18 18

32 11/47|PCP130| 180 | 70 | 62 492 205 | 360 110 | 1410 | 100 | 100 | 4x18 4x18 | 18 18

40 11/2"| PCP40 | 200 | 75 | 70 @ 470 120 325 150 | 150 | 110 | 110 4x18 4x18 18 18

40 '11/2"| PCP80 | 200 | 75 | 70 @ 470 150 @ 325 4x18 | 4x18 18 18

40 11/2°|PCP130| 200 | 75 | 70 @ 500 @ 205 @ 355 150 | 150 | 110 | 110 4x18 4x18| 18 18

5(8(8(8|3
8
8

50 2" | PCP40 | 230 | 83 72 | 480 120 325 165 | 165 | 125 | 125 [ 4x18 4x18 20 20

50 2" | PCPBO | 230 | 83 /2 | 480 @ 150 | 325

S
<
-
o>
o
-
o>
o
o
N
o
-
N
o

4x18 | 4x18 . 20 20

50 2" |PCP130| 230 | 83 /72 0 510 0 205 | 355

-
o
v
-
o
o
-
N
w
-
N
w

Ax18 | 418 20 20

65 121/2%| PCPBO | 290 | 93 | 105 523 150 @ 325

-
=3
v
-
=3
v
Cad
-
w
—
e
w

8x18 | 8x18 = 20 @ 22

65 21/2"|PCP130| 290 | 93 | 105 553 205 355 | 90 | 185 | 185 | 145 | 145 | 8x18 | 8x18 20 @ 22
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80 3" | PCP80 | 310 | 100 | 113 | 538 @ 150 | 325 | 40 | 200 | 200 | 160 | 160 | 8x18  8x18 | 20 | 24

80 3" |PCP130| 310 | 100 H 113 | 568 # 205 355 90 | 200 | 200 | 160 | 160 | 8x18 8x18 20 24

NOTE
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VALVOLE DI RIDUZIONE AUTOAZIONATE PCB

PCB100 - Assieme kit per vapore PCB100 - Steam kit assembly
Descrizione Materiale KIT - 3/8G e
Description Material i ~
! \w @
Barilotto 1 It
1 1 1 I tank AlSI 316 8 9w .
“ & \»
Ralﬁcordo rmlg fommina 1/2'Ga s @
saldare . 1
2 |1 e e weld female 1/2° swivel g I ¢
wnnecor 155
Guamizione 200
3 1 Gaskel PTFE R -
Tappo - 7)(é6)(2)(8)(a)(3)2
4 1 Plug AlSI316
5 1 Guarnizone piana tappo Rame R
Plug flat gasket Copper
Raccordo maschio 1/4"°G - lubo DA
é 1 0.6 pipe - 1/4°G male connector AISI316
Tubo D.6 sp.1
7 im D.é1h1 pipe AlSI316
R) Ricambi raccomandati (disponibili in kit codice KIT_PCB100)
Recommended spares {ovailable in kit code KI _PCB100)
CODICI D’ORDINE ORDER CODES

ESEMPIO DI CODICE Materiale del corpo

D'ORDINE PCPR21 025 Body material
ORDER CODE EXAMPLE GGG40.3 DIN1693 (GIS-

Modeiio 400 18 LT N 1563)
e PCPR21 w wcB
Diametro nominale 025 X AISI 316 (CHEM)
Nominal diameter
Materiale corpo GGG-40
Body material
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MISCELATORI ACQUA VAPORE
INDICE

| miscelatori acqua vapore sono una fonte
istantanea ed economica di acqua calda a bassa
pressione, che utilizza le reti di vapore, ed acqua
fredda gia esistenti.

Sicuri, efficienti, versatili, silenziosi, facili da installare
ed economici nelluso, sono indicati per lavaggi,
sterilizzazioni e produzione di acqua calda con
temperatura in uscita da 35 a 95°C.

Sono disponibili in due grandezze.

Per una maggiore sicurezza d'uso, questi apparecchi
sono dotati di valvole contro la fuoriuscita
accidentale del vapore.

Progettato, il Miscelatore acqua/vapore &
lalternativa ideale agli “scambiatori” di calore, meno
efficienti e molto piu costosi. Sicuro, versatile,
silenzioso, facile da installare e di uso economico,
permette di risparmiare molta energia, non richiede
cisterne di raccolte e consente di lavare, sterilizzare,
produrre acqua calda istantanea economicamente
ed efficentemente. Costruito in acciaio inox
garantisce la massima igienicita in tutte le condizioni di impiego, non ha organi in movimento ne
collegamenti elettrici, deve soltanto essere collegato alla

rete vapore e a quella idrica e non necessita di

manutenzioni elettromeccaniche. E disponibile in due VAPORE ACQUA
grandezze e, a richiesta, si possono fornire accessori per o Ll
tutti gli usi.

E adatto per le industrie alimentari chimiche e tessili della
birra, per salumifici, mattatoi, caseifici, ospedali e nella
manutenzione di impianti. Sterilizzazione alimentare e altre
applicazioni speciali sono possibili a richiesta. Temperatura
dellacqua in uscita regolabile da 35°C a 95°.

Il miscelatore e prowvisto di un congegno di sicurezza che
impedisce l'uscita accidentale di vapore dall'utilizzo, che
comprende il pistone (A), la valvola di entrata vapore (B) e
una molla di spinta (C). Con l'uscita aperta, il pistone (A) si
Sposta verso sinistra per aprire la valvola di immissione del
vapore (B). | fori sul lato del pistone sono posizionati in
modo da permettere l'ingresso dell'acqua nella camera (F)
e la sua miscelazione con il vapore. Nel caso in cui la
pressione dell'acqua si abbassi, o l'uscita sia chiusa, la
pressione del vapore fa spostare verso destra e chiude la
valvola di immissione del vapore. Valvole di non ritorno (D)

sono montate sulle bocche di entrata per impedire v UT'L%ZO

l'ingresso di acqua nella conduttura del vapore e viceversa.
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MISCELATORI ACQUA VAPORE

ESECUZIONE CON POMOLO DI REGOLAZIONE
L'esecuzione con pomolo di regolazione, oltre alla miscela acqua - vapore, consente l'utilizzo del solo
vapore. Eliminando il flusso dacqua e agendo sul pomolo si ottiene la quantita di vapore desiderato.

42 40 41 18
KIT M34 POMOLO VAPORE (cod. &WMIB034/KITV) KIT M114 POMOLO VAPORE (cod. &WMIB114/KITV)

STEAM KNOB KIT M34 (cod. &WMIBO34/KITV) STEAM KNOB KIT M114 (cod. &WMIB114/KITV)

Ll
o
o
<
S
<
=
o
()
<
o’
o
<
—
L
(&
2
=

Questa versione & in alternativa a quella standard. Nel caso in cui sia necessario utilizzare solo vapore,
per esempio in operazioni di sterilizzazione, é sufficiente chiudere la valvola di immissione dell'acqua
ed awitare a fondo il pomello di esclusione (E).
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MISCELATORI ACQUA VAPORE

Per assicurare il corretto funzionamento del miscelatore, la pressione del vapore in entrata deve
essere:

* Minimo 2,5 bar.

* Uguale o al massimo 3,5 volte superiore a quella dellacqua per Gheyser M34.

* Uguale o al massimo 2,5 volte superiore a quella dellacqua per Gheyser M114.

Consigliamo di installare sempre, allingresso vapore, un filtro di capacita appropriata per fermare
eventuali impurita o scori.

CURVE DI FUNZIONAMENTO CON ACQUA A 15°
PERFORMANCES CURVES WITH WATER AT 15°C

TIPO /TYPEM34
Pressione vapore (bar) / Steam pressure (bar)
2 4 5 67 8 9 10
o T L \1\\

i e Y \\\\\

g’ 60 \\\\ \\i\\\\

g S RN S ST

:

:

- 600 1000 1500 2000 2500 3000 4000 5000 6000 7000 8000 10000
Portata (I/h) / Defivery (i/h)
TIPO/TYPEM114

Pressione vapore (bar) / Steam pressure (bar)

2 3 - 2 6. 7. 8910

Temperatura(®° C) / Temperature (°C)

600 1000 1500 2000 2500 3000 4000 5000 6000 8000 10000

Portata (I/h) / Defivery (I/h)
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MISCELATORI ACQUA VAPORE

ESECUZIONE CON POMOLO DI REGOLAZIONE

Lesecuzione con pomolo di regolazione, oltre alla miscela acqua - vapore, consente l'utilizzo del solo
vapore. Eliminando il flusso d'acqua e agendo sul pomolo si ottiene la quantita di vapore desiderato.
Questa versione & in alternativa a quella standard. Nel caso in cui sia necessario utilizzare solo vapore,
per esempio in operazioni di sterilizzazione, € sufficiente chiudere la valvola di immissione dellacqua
ed awvitare a fondo il pomello di esclusione (E).

DIMENSIONI D'INGOMBRO
OVERALL DIMENSIONS

4
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8
8
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TIPO PESO [Kg] 5
TYPE A[mm] B [mm)] C[mm)] D [mm)] E[mm) F G H WEIGHT (Kg] 3
M34 137 143 361 189 576 3/4°G 3/4°G 172 66 wv
M114 196 211 530 275 658 1"1/4G 1"1/4G 208 146 E

NOTE
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MISCELATORI ACQUA VAPORE

ESPLOSO MISCELATORE M34

EXPLODED DRAWING OF MIXER M34 TYPE

=0
4
|
93 |Guida otturatore valvola rit. 2 33 Anello di tenuta OR 1 52 |Guarnizione 1
NVR shutter guide O-Ring Gasket
Guarnizione Ugello vapore Corpo lato acqua flangiato
2 Gasket . a2 Steam nozzle e - Flanged casing, water side .
Guarnizione Camera miscelazione Tappo lato acqua
21 Gasket 1 31 Mixing bax 1 41 Plug, water side 1
Otturatore acqua Portagomma Anello di tenuta OR
= Water shutter a i Hose connector 2 - O-Ring )
9 Perno otturatore vapore 1 29 Termometro 1 39 Corpo lato vapore flangiato 1
Steam shutter shaft Thermometer thuﬂ.stunsﬂs
5 Molla otturatore vapore 1 28 Bulbo per termometro 1 18 Vite TCE 23
Steam shutter spring Thermometer bulb Screw, socket head
4 Otturatore vapore 1 27 Otturatore valvola ritegno 2 37 Spina elastica 1
Steam shutter NRV shutter Pin
3 Tappo lato vapore 1 2 Anello di tenuta OR 1 3% Sede otturatore vapore 1
Plug, steam side O-Ring Steam shutter seat
2 Corpo valv. rit. flang, lato 1 25 Molla otturatore valv. ritegno 2 35 Anellodi tenuta OR 1
NRV flanged casing, steam side NRV shutter spring O-Ring
1 Corpo valv. rit. flang., lato acqua 1 24 Anello di tenuta OR 1 24 Anello di tenuta OR 1
NRV flanged casing, water side O-Ring O-Ring
Denominazione Qta Denominazione Qta Denominazione Qta
o Denomination Qty o Denomination Qty o Denomination Qty
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MISCELATORI ACQUA VAPORE

NOTE
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SCARICATORI

SCARICATORI TERMOSTATICI

SCARICATORE DI CONDENSA TERMODINAMICO . CORPO IN ACCIAIO INOX
ELETTRONICHELATO. FILTRO AY INCORPORATO IN ACCIAIO INOX. CONDIZIONE DI
PROGETTO DEL CORPO PN63.

SPIRAX SARCO TD42 130-A01

CODICE MODELLO FIL. GAS“
130A02B15 TD42H 172"
130A02B20 TD42H 3/4"
130A02B25 TD42H 1

S.S.P. TDK71 130-A21

CODICE MODELLO FIL. GAS”
130A21B15 TDK71 172"
130A21B15 TDK71 3/4"
130A21B20 TDK71 1"
NOTE
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SCARICATORI

SCARICATORI'A GALLEGGIANTE

SCARICATORE DI CONDENSA A GALLEGGIANTE CON ELIMINATORE D'ARIA TERMOSTATICO
INCORPORATO. CORPO IN GHISA SFEROIDALE, INTERNI IN ACCIAIO INOSSIDABILE.
CONDIZIONE DI PROGETTO DEL CORPO PN16.

SPIRAX SARCO FT14 130-c03

CODICE MODELLO FIL. “

130C03B154  FT14-45L/R 172"

130C03B155  FT14-10 LR 172"

130C03B204  FT14-45LR  3/4"

130C03B205  FT14-10L/R  3/4"

130C03B254  FT14-4,5 /R 1"

130C03B255  FT14-10 L/R 1"

130C03A154  FT14-45L/R  DN15

130C03A155  FT14-10L/R  DN15

130C03A204  FT14-45L/R  DN20

130C03A205  FT14-10L/R  DN20

130C03A254  FT14-45L/R  DN25

130C03A255  FT14-10L/R  DN25

S.S.P. SK51 130-C22

CODICE MODELLO FIL. “ E
130C22B154  SK51-4,5 172" (@)
130C22B155  SK51-10 172" '<T:
130C22B204  SK51-4,5 3/4" =
130C22B205  SK51-10 3/4" 2,:‘
130C22B254  SK51-4,5 1" ';,J,
130C22B255  SK51-10 "

130C22A154  SK51-4,5 DN15

130C22A155  SK51-10 DN15

130C22A204  SK51-4,5 DN20

130C22A205  SK51-10 DN20

130C22A254  SK51-4,5 DN25

130C22A255  SK51-10 DN25

NOTE
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SCARICATORI

SCARICATORE DI CONDENSA A GALLEGGIANTE CON ELIMINATORE D'ARIA TERMOSTATICO
INCORPORATO. CORPO IN GHISA SFEROIDALE, INTERNI IN ACCIAIO INOSSIDABILE.
CONDIZIONE DI PROGETTO DEL CORPO PN16.

SPIRAX SARCO FT43 130-c4

FLANGIA
CODICE MODELLO PN16

130C04A254  FT43-4,5 DN25
130C04A255  FT43-10 DN25
130C04A256  FT43-14 DN25
130C04A404  FT43-4,5 DN40
130C04A405  FT43-10 DN40
130C04A406  FT43-14 DN40
130C04A504  FT43-4,5 DN50
130C04A505  FT43-10 DN50
130C04A506  FT43-14 DN50

S.S.P. SK80 130-C24
FLANGIA
CODICE MODELLO PN16

130C24A254  SK80-4,5 DN25
130C24A255  SK80-10 DN25
130C24A256  SK80-14 DN25
130C24A324  SK80-4,5 DN32
130C24A325  SK80-10 DN32
130C24A326 ~ SK80-14 DN32
130C24A404  SK80-4,5 DN40
130C24A405  SK80-10 DN40
130C24A406  SK80-14 DN40
130C24A504  SK80-4,5 DN50
130C24A505  SK80-10 DN50
130C24A506  SK80-14 DN50
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SCARICATORI

SCARICATORI' A SECCHIELLO SPIRAX'SARCO

SCARICATORE DI CONDENSA A SECCHIELLO ROVESCIATO. CORPO IN GHISA, INTERNI IN
ACCIAIO INOX. FILTRO AY INCORPORATO IN ACCIAIO INOX. CONDIZIONE DI PROGETTO DEL
CORPO PN16.

130-B5 S/SF PN16 130-A5 S/SF PN16

CODICE MODELLO FIL. GAS CODICE MODELLO  FLANGIA
130B5B151  S/4 172" 130B5A151 SF/4 DN15
130B5B152  S/8 172" 130B5A152 SF/8 DN15
130B5B153  S/12 172" 130B5A153 SF/12 DN15
130B5B201  S/4 3/4" 130B5A201 SF/4 DN20
130B5B002  S/8 3/4" 130B5A202 SF/8 DN20
130B5B203  S/12 3/4" 130B5A203 SF/12 DN20
130B5B251  S/4 1 130B5A251 SF/4 DN25
130B5B252  S/8 1" 130B5A252 SF/8 DN25
130B5B253  S/12 1" 130B5A253 SF/12 DN25
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SCARICATORI A SECCHIELLO IMP. S.S.P.

130-B23 BT PN16 130-B23 BT/FL PN16

CODICE MODELLO FIL. GAS CODICE MODELLO FIL. GAS
130B23B157 BT/5,4 172" 130B23A157 BT/54 DN15
130B23B158 BT/8 172" 130B23A158 BT/8 DN15
130B23B1510 BT/15 172" 130B23A1510  BT/15  DN15
130B23B207 BT/54  3/4" 130B23A207 BT/54  DN20
130B23B208 BT/8 3/4" 130B23A208 BT/8 DN20
130B23B2010 BT/15 3/4" 130B23A2010  BT/15  DN20
130B23B257 BT/54 1" 130B23A257 BT/54  DN25
130B23B258 BT/8 1" 130B23A258 BT/8 DN25
130B23B2510 BT/15 1" 130B232510 BT/15  DN25
NOTE
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DISPONIBILI SSP

STRUMENTI

MANOMETRI - TERMOMETRI - PT100 - MISURATORI DI PORTATA - TRASETTITORI DI PRESSIONE
REGOLATORI E STRUMENTI PNEUMATICI

SERVICE & SPARE PARTS

SSP P/

S>SP

SERVICE & SPARE PARTS

SERVICE & SPARE PARTS

PERSONALIZZAZIONI A RICHIESTA

Hai bisogno di informazioni utili
oppure di assistenza immediata?

@cmsm AL TECNICO | Ao
NUMEROWHATSAPP P e
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DISPONIBILI SSP

VALVOLE A TRE VIE DI REGOLAZIONE

MATERIALI: GHISA-WCB-INOX
PER VAPORE E OLIO DIATERMICO

¥

MOVIMENTO E CONTROLLO

MOTORI - RIDUTTORI - INVERTER - SENSORI

o3P

SERVICE & SPARE PARTS

POMPE

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE IN GHISA E INOX

POMPE DOSATRICI
POMPE A MEMBRANA
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T
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Hai bisogno di informazioni utili
oppure di assistenza immediata?

CHIEDI ALTECNICO ) %
NUMERO\A’HATSAFP

(=i ey REALIZZATO UNICAMENTE
H—11 PER VOI.
° i PARTICOLARI E COMPONENTI SU MISURA
SA T % CHE PARTONO DALLA NECESSITA DEL
N CLIENTE, PASSANDO ALLO SVILUPPO DEL
PROGETTO, FINO ALLA SUA
it ) a2 REALIZZAZIONE.
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SSP SRL

Sede legale - Stabilimento
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